
Memorandum o vzájemné spolupráci 

České asociace dračích lodí (ČADL) a Českého svazu kanoistů (ČSK) 

 

Memorandem obě strany potvrzují vzájemný zájem a spolupráci na sjednocení sportovní 
komunity dračí lodě v ČR a při organizaci reprezentace ČR pro mezinárodní akce pod hlavičkou 
ICF / ECA. 

Česká asociace dračích lodí (ČADL) jako zastřešující organizace dračích lodí v ČR, zastupující 
toto sportovní odvětví v mezinárodních organizacích IDBF - Mezinárodní federace dračích lodí a 
EDBF - Evropská federace dračích lodí, pořádá v ČR závody dračích lodí a organizuje i nejvyšší 
sportovní soutěže v tomto odvětví – Národní / Český pohár a Dragon Boat Grand Prix. Zároveň 
organizuje a řídí reprezentaci ČR na mezinárodních soutěžích - závody světového a evropského 
poháru, mistrovství světa a Evropy. 
 
Český svaz kanoistů (ČSK) sdružuje kanoistické (vodácké) kluby a oddíly se sídlem na území 
České republiky. Posláním ČSK je všestranně podporovat rozvoj kanoistiky a vodní turistiky na 
území České republiky a vytvářet podmínky pro činnost sdružených oddílů (klubů). Cílem ČSK 
je plánovitá a soustavná činnost směřující k harmonickému rozvoji člověka a k rozvoji kanoistiky 
a vodáckých aktivit v České republice. ČSK zodpovídá za kanoistickou reprezentaci České 
republiky a vytváří všestranné podmínky pro rozvoj kanoistiky v České republice. ČSK 
spolupracuje s ostatními organizacemi a sdruženími při zabezpečování rozvoje kanoistiky, včetně 
uplatňování potřeb a požadavků při výstavbě tělovýchovných zařízení a vodohospodářských 
staveb. Je členem ECA a ICF. 
 

ČADL jmenuje zástupce do sportovně-technické komise dračích lodí při ČSK a jejím 
prostřednictvím bude koordinovat vzájemnou spolupráci obou sportovních svazů. 

Zároveň zařadí mezinárodní závody dračích lodí pod hlavičkou ICF / ECA do termínové listiny 
ČADL pro dané období a prostřednictvím STK DL připraví nominační kritéria, která budou 
vycházet ze závodů národních soutěží ČADL a která určí nominaci reprezentačních posádek ČR 
ve vypsaných kategoriích na tyto akce. 

Sportu zdar, tomu s pádlem v ruce zvlášt! 

V Praze, 26.3.2026 

 

 

Stanislav Ježek      Petr Klíma 

ČESKÝ SVAZ KANOISTŮ     ČESKÁ ASOCIACE DRAČÍCH LODÍ 


